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Pokyny pre majiteľa, resp. držiteľa žrebca

Z dôvodu nejasností  a nízkej úrovne pri vyplňovaní  pripúšťacích registrov žrebcov, 
ako  aj  nedodržiavanie  termínov  pripúšťacieho  obdobia  a odovzdávania  plemenárskej 
dokumentácie (pripúšťacie registre) si Vás dovoľujeme upozorniť na dodržiavanie niektorých 
zásad vedenia plemenárskej dokumentácie. 

Postup vyplnenia pripúšťacieho registra: pre každú kobylu sú určené 4 prepisové 
listy v poradí biely,  červený,  zelený,  modrý.  Pod zelený list  je potrebné podložiť tvrdú 
podložku, aby sa vpisované údaje nepretlačili  na nasledujúce listy, určené pre ďalšiu 
kobylu!!! Držiteľ  žrebca  vypisuje  kolónky na prvej  strane  (biely  lístok)  podľa predtlače. 
Každá kolónka dátumu pripustenia platí pre jednu ruju a zapisuje sa v nej dátum posledného 
skoku.  Držiteľ  žrebca  si  zvlášť  vedie  interné  záznamy,  v ktorých  si  zapisuje  každé 
pripustenie.  Záznamy  slúžia  pre kontrolu  Plemenárskou  inšpekciou SR.  Po skončení 
pripúšťania a vyplnení pripúšťacieho lístka držiteľ žrebca vytrhne modrý a zelený pripúšťací 
lístok  a odovzdá  ich  majiteľovi  kobyly.  V prípade  opakovanej  ruje  je  potrebné  modrý 
a zelený  pripúšťací  lístok  opätovne  vložiť  na doplnenie  dátumu  ďalšieho  pripúšťania. 
V kolónke posledné pripustenie zaznačí držiteľ žrebca dátum posledného pripustenia kobyly. 
Pre lepšiu orientáciu konzulenta pri registrácii narodených žriebät je potrebné pri majiteľovi 
kobyly uviesť jeho telefónny kontakt. Červený a biely pripúšťací lístok zostáva nevytrhnutý 
v registri.  Po skončení  pripúšťacej  sezóny (30. september)  pošle  držiteľ  žrebca  najneskôr 
do 31. októbra aktuálneho  roku vyplnený  pripúšťací  register  (červené  a biele  pripúšťacie 
lístky)  na adresu  CE  chovu  koní  (uvedenú  v hlavičke)  na spracovanie.  Po spracovaní 
a potvrdení centrálnou evidenciou budú biele pripúšťacie lístky zaslané majiteľovi žrebca. 
Na základe skúseností  z predchádzajúcich  sezón,  keď 50 % majiteľov resp. držiteľov 
žrebcov  termín  odovzdania  plemenárskej  dokumentácie  do 31. októbra  nedodržalo, 
uznané  chovateľské  organizácie  pristúpili  k nasledovnému  opatreniu:  pripúšťacie 
registre  zaslané  po     termíne  31.     október  bežného  roku  nebudú  akceptované   
pri     spracovávaní  plemenárskej  dokumentácie  na     CE.   Žriebätám  narodeným  z     tohto   
pripustenia budú doklady vystavené len na     základe potvrdenia otcovstva DNA     testom.   

Zmeny  stanice  žrebca  počas  pripúšťacej  sezóny  je  potrebné  oznámiť  uznanej 
chovateľskej organizácii. 

Prípadný  úhyn  žrebca  je  majiteľ  povinný  hlásiť  na CE  chovu  koní do 30 dní 
na predpísanom  tlačive  spolu  s vrátením  pripúšťacieho  registra  a výberovej  knižky 
žrebca.

Dôležité dátumy pre chovateľov:
1. 2. – 30. 9. – pripúšťacie obdobie
30. 9. – koniec pripúšťacieho obdobia
do 31. 10. – odovzdanie plemenárskej dokumentácie (pripúšťacie registre)
do 31. 12. – zaslanie Žiadostí o výber žrebca na nasledujúcu sezónu

V Topoľčiankach 13.1.2009
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